
令和５年度 聖母マリアこども園 

保護者 園評価アンケート 

 

回答期間 令和 6 年 3 月 27 日～3 月 30 日 

在園児 143 名(うち 2 名は入会) 

家庭数 114 

回答率 69.54% 

 

 １．保育の理念や教育保育目標についてわかりやすく提示し、説明している。 

61 件の回答

 

 ２．行事やクラスの様子等を「園だより」や「お知らせ」でわかりやすく伝えている。 

61 件の回答

 

 ３．職員との対話や連絡帳を通じて、連携・情報交換が出来ている。 

61 件の回答

 



 ４．保育参観や諸行事に保護者が参加しやすく、送迎時に出入しやすい雰囲気がある。 

61 件の回答

 

  ５．職員のチームワークがあり、元気な挨拶や活気が満ちている。 

61 件の回答

 
 ６．保育教諭は個々の子どもを把握し、大切に関わっている。 

61 件の回答 

 

 ７．子どもたちは、園生活に期待し、喜んで登園している。 

61 件の回答 

 

  



８．教育・保育内容が豊かに計画され、子どもたちが喜んで活動している。 

61 件の回答

 

 ９．園生活に、やる気や意欲が見られ、行事を通して教育保育の成果や成長が見られる。 

61 件の回答 

 

１０．日本文化（お茶・行事）を伝える保育がなされている。 

60 件の回答 

 

１１．子どもの安全確保に十分配慮した保育をしている。 

61 件の回答 

 

 



１２．遊具や危険な場所の把握や配慮がなされ安全である。 

61 件の回答 

 

１３．園内の掃除や花壇の手入れがなされ、気持ちの良い環境が整えられている。 

60 件の回答

 

１４. 給食のメニューは充実している。 

61 件の回答 

 

１５．アレルギー対応や離乳食など配慮が必要な際は十分に連携を取り対応している。 

60 件の回答

 



 １６．震災・災害・不審者対応などこども園の対応は出来ている。 

59 件の回答

 

１７. 保護者の相談や苦情、意見に対して、面談や相談に応じている。 

60 件の回答

 

１８．子どもたちは決まりやルールを守り、善悪の正しい判断が身についている。 

60 件の回答 

 

１９．子どもの健康診断・歯科検診結果がよく伝えられている。 

60 件の回答

 



２０．子ども・保護者・職員が一つになり、園全体に温かい家族的雰囲気がある。 

59 件の回答

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


